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© כל הזכויות שמורות למחלקה להוראת המדעים, מכון ויצמן

שאלה מסוג התאמה היא שאלה שמוצגות בה טענות ,
ולכל טענה , התלמיד יצטרך לשייך / לקטלג לפי רשימה שנפתחת.

ניתן לייצר יותר תשובות ברשימה שנפתחת, מאשר טענות – כך שהתלמיד יבחר מרשימה גדולה יותר.

כדי להוסיף שאלת התאמה יש לבחור את המשימה ולאחר מכן ללחוץ על הכפתור:"עריכת השאלות במשימה":

כדי להוסיף שאלה חדשה למשימה יש ללחוץ על הכפתור "הוספה" ולבחור באפשרות "שאלה חדשה":

מרשימת סוגי השאלות שתוצג יש לבחור באפשרות:"התאמה" , לאחר מכן : יש ללחוץ על הכפתור : "הוספה":

 

הגדרת שאלת התאמה
יש לבחור כותרת לשאלה (בשדה : "שם השאלה")ולמלא את תוכן השאלה (בשדה : "תוכן השאלה")/

בשאלה זו נציג טענות שהתלמיד יצטרך לסווג כנכונות או כשגויות מתוך בחירה מרשימה.

בלשונית "תשובות" יש לכתוב טענות ותשובות לכל טענה :
בשדה "שאלה": יש לבחור את הטענה ובשדה "תשובה" יש לכתוב את התשובה הנכונה לטענה ("כן" או "לא"):

ניתן להוסיף טענות נוספות ע"י לחיצה על הכפתור "הוספת 3 תבניות שאלה+תשובה חדשות":

יש לשמור את השאלה ולבסוף השאלה שתתקבל תיראה כך:

בהצלחה!


